

Тройка мчится, тройка скачет

В Казани стартовала новая концертная программа Дмитрия Хворостовского "С любовью к России". Знаменитый баритон открыл вечер в Татарском театре оперы и балета имени Мусы Джалиля любимыми народом песнями "Утро туманное", "Только раз", "Тройка мчится, тройка скачет". В программе – песни Исаака Дунаевского, Александры Пахмутовой, Арно Бабаджаняна, русские, цыганские романсы. "Российский зритель – это моя, домашняя публика. В отличие от зарубежной, он более требовательный, потому что избалован хорошими исполнителями", – отметил маэстро. Сопровождает певца Государственный академический камерный оркестр России под управлением Константина Орбеллиа, ансамбль русских народных инструментов "Стиль пяти" из Петербурга. Тур Дмитрия Хворостовского запланирован по городам России – Нижний Новгород, Сочи, Ростов-на-Дону. Завершится он 30 сентября в Москве большим концертом в Государственном Кремлевском дворце.

Казань